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Директорка Апотека Београд Јасминка Бјелетић за годину дана од фирме у којој је њен
син менаџер набавила је лекове и препарате у износу од око 650.000 евра.

  

Пословање Апотека Београд и веледрогерије „Велеxфарм“, како „Блиц“ сазнаје,
започиње оног момента када је Бјелетићева именована за в. д. директора крајем
децембра 2013. године.

  

  

- У веледрогерији „Велеxфарм“ ради директоркин син Владимир Бјелетић као
регионални менаџер. Искључиво он долази у Апотеку и договара послове са мајком. Док
она није дошла на ово место, ми никада нисмо пословали са овом фирмом - каже извор
„Блица“ из управе Апотека Београд наводећи да су послови ове две фирме вредни 80
милиона динара.

  

Ту, међутим, не престаје бахато понашање директорке, јер практично запошљава жену
синовљевог шефа. У августу прошле године она је запослила Ивану Јанковски, жену
Марка Јанковског, комерцијалног директора „Велеxфарма“.
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Напредовање без основа

  

Јасминка Бјелетић је, како „Блиц“ сазнаје, искористила функцију директора Апотека
Београд и поднела захтев Министарству здравља за стицање примаријата, без обзира
на то што не испуњава услове. Томе су се успротивили запослени у Апотеци Београд па
су послали писма Фармацеутској комори и Министарству здравља наводећи да је
Бјелетићева завршила факултет са просечном оценом шест, да има две нездравствене
специјализације стечене на „Мегатренду“ и Фармацеутском факултету.

  

И син директорке Бјелетић, као и његов колега Јанковски, има високе позиције у овој
веледрогерији. Јанковски је, наиме, треће особа по функцији у овој фирми, док је
директоркин син Владимир на позицији испод њега.

  

Марко Јанковски у свему не види ништа спорно.

  

- Моја жена се јављала више пута на конкурс у Апотеци. Два пута је улазила у ужи
избор, али је претходно руководство није примило. Ево, ово руководство је сад примило -
каже он.

  

Он, такође, не види да је директорка Бјелетић у сукобу интереса када је у питању
пословање Апотека Београд и „Велеxфарма“.

  

- Веома мали проценат наших производа је заступљено у Апотеци Београд. Не видим ту
ништа спорно. Регуларно се пријављујемо на тендере и што се тога тиче све је
регулисано по закону - тврди Јанковски.

  

Чланица Савета за борбу против корупције Јелисавета Василић, међутим, каже да је у
овом случају очигледан сукоб интереса.

  

- У нашој земљи није разрађен систем одговорности. Да би радила овакве непримерене
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ствари, особа на функцији мора да има власт уз себе. Одатле све почиње. И непотизам и
родбинске и пријатељске везе. Такве особе немају одговорност, нико их не контролише и
имају превелику власт - објашњава Василићева.

  

Директора Апотека Београд, иначе, поставља Скупштина града, али у Секретаријату за
здравство јуче нису желели да коментаришу понашање директорке Бјелетић нити како је
она уопште постављена на ову функцију.

  

Од директорке Бјелетић јуче нисмо могли да добијемо коментар. Она није одговорила на
питања која смо јој послали мејлом, нити се јављала на телефон.

  

Бјелетићева је, иначе, како је „Блиц“ раније писао, позната по томе што је за само девет
месеци прешла 32.260 километара на службеним путовањима. Она је о трошку
фармацеутских компанија обишла Брионе, Бангкок, Берлин, Лисабон, Словенију. После
нашег писања направила је кратку паузу у путовањима коју, изгледа, намерава да
прекине.

  

- Припрема се да почетком марта оде на конгрес фармацеута који се одржава у Дубаију.
На пут одлази без урађеног стручног рада и, наравно, о трошку једне домаће
фармацеутске компаније - каже извор „Блица“.

  

(Блиц)
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